


QUESTIONARIO CONSULTA PTA-CEL 2022

È stato somministrato un questionario (febbraio/marzo 2022) che ha riguardato le 
seguente sezioni:

• Generale
• Comunicazione
• Formazione
• Nuove Assunzioni
• Smart Working
• Valutazione
• Welfare
• Ulteriori Commenti
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In questo documento viene analizzata la parte inerente la Comunicazione.

Hanno collaborato al questionario 550 colleghi (PTA-CEL).
Sono state somministrate 7 domande di cui 6 a risposta chiusa ed una a risposta 
aperta.



COMUNICAZIONE - QUESTIONARIO CONSULTA 2022

Le domande somministrate sono le seguenti:

1. È facile reperire le informazioni di cui hai bisogno?
2. Quando hai bisogno di informazioni, sai a chi chiederle o dove reperirle?
3. Ritieni che i cambiamenti gestionali e organizzativi siano comunicati chiaramente a tutto il 

personal?
4. Se frequenti i social di Ateneo, quanto sei soddisfatto dell’uso che ne viene fatto?
5. Quanto sei soddisfatto della comunicazione interna attuata dall’Ateneo?
6. Quali sono i canali che utilizzi più spesso per venire a conoscenza delle informazioni riguardanti 

l'Ateneo? [ Sito Web, News di Ateneo, Email, Facebook, Youtube, Linkedin, Twitter, Passaparola]
7. Hai suggerimenti per migliorare la comunicazione interna dell'Ateneo?



1. È  facile reperire le informazioni di cui hai bisogno?

1 - COMUNICAZIONE - QUESTIONARIO CONSULTA 2022

Scelta Voti %

Sì 131 24%

No 40 7%

Non sempre 357 65%

Non risposto 22 4%
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2.  Quando hai bisogno di informazioni, sai a chi chiederle o dove reperirle?

Scelta Voti %

Sì 158 29%

No 16 3%

Non sempre 354 64%

Non risposto 22 4%
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3. Ritieni che i cambiamenti gestionali e organizzativi siano comunicati chiaramente a tutto il personal?

Scelta Voti %

Sì 124 22%

No 135 25%

Non sempre 269 49%

Non risposto 22 4%
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4. Se frequenti i social di Ateneo, quanto sei soddisfatto dell’uso che ne viene fatto?

Scelta Voti %

1 - insoddisfatto 7 1%

2 12 2%

3 43 8%

4 67 12%

5 41 8%

6 - totalmente soddisfatto 17 3%

Non so 340 62%

Non risposto 23 4%
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5. Quanto sei soddisfatto della comunicazione interna attuata dall’Ateneo?

Scelta Voti %

1 - insoddisfatto 31 6%

2 62 11%

3 133 24%

4 155 28%

5 94 17%

6 – totalmente soddisfatto 23 4%

Non so 30 6%

Non risposto 22 4%



6.  Quali sono i canali che utilizzi più spesso per venire a conoscenza delle informazioni riguardanti 
l'Ateneo? [Sito Web, News di Ateneo, Email, Facebook, Youtube, Linkedin, Twitter, Passaparola]
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Scelta Voti %

Sito Web 367 30%

News 180 14%

Email 351 29%

Facebook 16 1.5%

YouTube 2 0.5%

Linkedin 9 1%

Twitter 9 1%

Passaparola 275 23%




